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報告事項

厚労省から香川県

は見送る事となり

審議事項

◆2011 年度事業計画案

一部修正が行われ

―2011 年度香川県地域

◆人材養成事業ヘルプ

①ヘルプライン

②ヘルプライン

各理事におい

③準備状況と今

講座の内容は

講師を人選す

◆電話相談事業「ヘル

①相談室の確保に

していく予定で

◆2010 年度グリーフカ

2 月 6 日の資格認定

登録グリーフカウ

◆定例会の運営につい

個別に講師交渉も
月 13 日）が 開催される◆

を通して国の自殺防止基金事業補助金要請が打診されたが今回

ました。

、収支予算案について

、了承され 2010 年度 2回通常総会に諮られる事になりました。

自殺対策緊急強化基金事業―

ラインカウンセラー養成講座について

養成講座実施要領案が示されました。

資格認定規則案が示されました。

て、事前に精読の上意見をまとめておくことで了承されました。

後の予定について

演習と講義を予定しています。事務作業の担当とアシスタント

る予定です。

プラインかがわ」について

ついて何件かの物件が挙がっています。今後、下見に行って検討

す。

ウンセラー認定について

審査において 6 名がグリーフカウンセラーに認定されました。

ンセラーについては、登録証を発行することで了承されました。

て

行なうことで了承を得ました。

2011（平成 23）年 2 月 28 日 グリーフワーク・かがわ広報部



◆NPO 法人グリーフワークかがわ設立記念行事について

平成22年香川県地域自殺対策緊急強化基金事業補助金が請求額どおりに 2月 28日

に振込予定です。今後残務整理を各担当理事で行なうことについて了承を得ました。

◆その他 各担当理事からの審議事項

① 啓発普及

リビング新聞社にて、2/14 杉山理事長と植田理事が取材を受ける事が了承さ

れました。

② 技術援助

ベルモニー平安閣グループとの協議記録が花岡理事より提出され了承されま

した。

③ 管理運営

３月１２日（土） 高松市男女共同参画センターにて利用者集会があり古澤理

事が出席する事になりました。

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

リビング高松の取材を終えて…

★「グリーフワークとグリーフケアはちがうことなのですか？」「グループミーティン

グではどういうことをするのでしょうか？」これまで何度か取材を受けてきました。

そのたびごとに思案し、その場の対話の中で言葉を探します。今回もまたあらたな気

づきがありました。先方との対話だけでなく、同行していた植田さんとの対話からも

あたらしい視点が芽吹きました。例えば、喪失とは死別体験だけではないということ

を、どの文脈のなかで伝えるか、これはいつも難しい。最初からそのことをお話しす

ると、かえって喪失体験がわかりづらくなることもあります。相手との関係性のなか

で、どうお話しすればいいか。ときには比喩を引用するほうがわかりやすいこともあ

ります。

みなさんは尋ねられたときどう応えられますか？尋ねられたらそのときはチャンス

です。グリーフワークについて、自分の言葉で話し込んでみることをお勧めします。

「地域でグリーフワークを」グリーフワークを語るチャンスをぜひ大事にしてくださ

い。（杉山）

★グルメやイベント情報などの地元の身近な話題が満載で、私自身も毎週木曜日に家の

ポストに入っている「リビング高松」を見るのを楽しみにしています。

そんなおなじみの「リビング高松」から取材を受けることとなり、去る２月１５日、

理事長に同行していってまいりました。当日は、どんな質問がとびだすのかと少しド

キドキしましたが、取材を終えた今は、当日のインタビューの内容がどんな風に記事



に仕上がるのかとワクワクしています。

３月中旬号の「グリーフ特集」の中でグリーフワークかがわの活動が紹介されます。

皆様、是非ご覧いただきますようよろしくお願いします。

この特集記事により「グリーフワーク」という言葉や活動が広く理解され、人々の心

に根ざしていくきっかけになったらうれしいと思っています。（植田）

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
来月の予定

2011 年 3 月 13 日（日）10:00～11：30 ｸﾞループミーティング

13:00～14：00 2010 年度第 2回通常総会（第 3回）

14:15～ 理事会
於：高松市男女共同参画センター ホームページ http://www.griefwork.jp/


